

## **Servicii de proiectare faza PT, PAC, POE + Execuția lucrărilor și asigurarea asistenței tehnice din partea proiectantului în cadrul proiectului: "Reabilitare, modernizare și dotare a Centrului Școlar pentru Educație Incluzivă Mediaș (CSEI Mediaș)"**

I.D.: 61111972

Data publicarii	21.09.21	Coduri CPV	45000000-7
-----------------	----------	------------	------------

Descriere: Obiectul contractului constă în elaborarea documentației tehnico-economice în faza proiect pentru autorizarea executării lucrărilor de construire, proiect de organizare a execuției lucrărilor, proiect tehnic de execuție, inclusiv detalii de execuție și documentații pentru obținerea avizelor/acordurilor conform C.U., asigurarea asistenței tehnice din partea proiectantului precum și execuția lucrărilor aferente obiectivului de investiții "Reabilitare, modernizare și dotare a Centrului Școlar pentru Educație Incluzivă Mediaș (CSEI Mediaș)". Componentele majore ale contractului constau în: I. Proiectare II. Asistență tehnică din partea proiectantului pe parcursul derulării execuției III. Execuția lucrărilor de modernizare, extindere. Valoarea totala estimata: 3.286.301,99 lei fara TVA Durata contractului Durata contractului este de 18 de luni, la care se adaugă perioada de garanție acordată lucrărilor de 60 luni si se împarte după cum urmează: -Documentația tehnică pentru obținerea avizelor/acordurilor necesare - 30 zile de la data emiterii ordinului de începere al documentațiilor/serviciilor, inclusiv depunerea documentațiilor la avizator - Proiect pentru autorizarea executării lucrărilor de construire și proiectul de organizare a execuției lucrărilor - 20 zile de la emiterea ordinului de începere a serviciilor și după obținerea avizelor/acordurilor. - Proiect tehnic de execuție - 45 zile de la emiterea ordinului de începere a serviciilor, respectiv după obținerea Autorizației de construire. . - Execuția lucrărilor: - 12 luni de la emiterea ordinului de începere al lucrărilor. -Asistența tehnică din partea proiectantului - Va demara la momentul emiterii ordinului de începere a lucrărilor și se va finaliza după semnarea procesului verbal de recepție la terminarea lucrărilor: 12 luni pe perioada de execuție a lucrărilor + 2 luni recepția la terminarea lucrărilor = 14 luni de la emiterea ordinului de începere a lucrărilor